

Nr. 11/ 10.01.2025

Către
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: examenul național de bacalaureat 2025

În vederea organizării optime a examenului național de bacalaureat 2025, vă informăm în legătură cu organizarea programului școlar în perioada susținerii probelor A, B, C, D din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie 2025 de către elevii claselor a XII-a/a XIII-a.

În conformitate cu prevederile calendarului examenului național de bacalaureat – 2025, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 6481/30.08.2024, susținerea probelor A, B, C, D din cadrul examenului național de bacalaureat – sesiunea iunie 2025, se desfășoară în perioada 27 ianuarie-7 februarie 2025.

În vederea desfășurării în bune condiții a procesului educațional în perioada menționată, consiliul de administrație al fiecărei unități de învățământ, în care se susțin aceste probe, va aproba programul școlar al unității de învățământ, pentru perioada respectivă, având în vedere desfășurarea probelor de evaluare a competențelor astfel:

I. Pentru organizarea procesului de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română – Proba A, a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă – Proba B, respectiv a competențelor digitale – Proba D:

- probele se vor susține începând cu ora 13:00, după finalizarea programului pentru elevii claselor a XII-a;
- în situația în care, programul școlar al elevilor de clasa a XII-a/a XIII-a este planificat după-amiază, procesul de evaluare a competențelor pentru probele A, B, D se organizează anterior programului școlar, începând cu ora 9:00;

II. Pentru organizarea procesului de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare într-o limbă de circulație internațională – Proba C:

- proba de înțelegere a unui text audiat, urmată de proba scrisă, se susține în data de 03.02.2025, începând cu ora 8:30. Programul școlar se va derula începând cu ora 10:30. Pentru unitățile de învățământ care funcționează în două schimburi, programul școlar al claselor care funcționează după-amiază se va decala în mod corespunzător;
- proba orală se va desfășura în perioada 4-5.02.2025, începând cu ora 13:00, după finalizarea programului școlar al claselor a XII-a. În situația în care, programul școlar al elevilor de clasa a XII-a/XIII-a este planificat după-amiază, procesul de evaluare a competențelor pentru proba orală din cadrul probei C se organizează anterior programului școlar, începând cu ora 9:00.

Conducerea unității de învățământ va întreprinde măsurile necesare în vederea asigurării suplینirii cadrelor didactice care sunt implicate în comisiile de examen, în situațiile în care acest lucru se impune.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. PAULA-MARIA DĂRĂBAN



Inspector școlar,
prof. dr. Fejes Réka

Str. Dr. Victor Babeș Nr.11
540097 Târgu-Mureș
Tel: 0265.213779 Fax: 0265.218473
E-mail: office@edums.ro